
  Όλοι µας από µικρά παιδιά κάνουµε όνειρα και σχέδια για το 
επάγγελµα που θα ακολουθήσουµε. Το επάγγελµα παίζει σηµαντικό ρόλο 
στην ζωή µας, διότι µέσα από αυτό ζούµε, άρα πρόκειται για µια 
δύσκολη απόφαση που απαιτεί χρόνο και σκέψη για να φέρει το πιο 
επιθυµητό αποτέλεσµα.  

Σκεφτόµουν και σκέφτοµαι ακόµα µε ποιο επάγγελµα θα 
ασχοληθώ, διότι µε ενδιαφέρουν αρκετά και ένα από αυτά είναι η 
διοίκηση επιχειρήσεων, ώστε να µπορέσω να διοικήσω την επιχείρηση 
της µητέρας µου η οποία έχει σχέση µε την κινητή τηλεφωνία. Σύµφωνα 
µε όσα έχω διαβάσει ο βασικός στόχος της διοίκησης επιχειρήσεων είναι 
«να συµβάλει στη δηµιουργία µιας νέας γενιάς ''managers'' µε υψηλή 
επιστηµονική κατάρτιση, σύµφωνα µε διεθνή επιστηµονικά και 
επαγγελµατικά πρότυπα. Στοχεύει, επίσης, στο να εκπαιδεύσει στελέχη 
επιχειρήσεων και οργανισµών ώστε αυτά να εξοπλιστούν µε µοντέρνες 
θεωρητικές γνώσεις και µε τη βασική πρακτική εµπειρία για να 
ανταπεξέλθουν στις επιστηµονικές κι επαγγελµατικές προκλήσεις της 
διοικητικής λειτουργίας σε δυναµικά αναπτυσσόµενες επιχειρήσεις».   

Αυτό το επάγγελµα το διάλεξα µε βάση τις ικανότητές µου και τα 
ενδιαφέροντά µου, διότι είναι ένα επάγγελµα το οποίο εξελίσσεται 
συνεχώς και έχει βάση την τεχνολογία. Σού προσφέρει θετικές 
προοπτικές και δυνατότητες επαγγελµατικής αποκατάστασης, ενώ 
ταυτόχρονα έχει κύρος καθώς προσφέρει κοινωνική αναγνώριση και 
καταξίωση. Είναι δηµιουργικό, ευχάριστο, χαρούµενο, ενδιαφέρον και 
φυσικά κοινωνικό. Εκτός από όλα τα παραπάνω, αν είσαι καλός σε αυτήν 
την δουλειά και την αγαπάς, άρα είσαι αποτελεσµατικός, µπορεί να σου 
ανοίξει πόρτες σε υψηλότερες θέσεις, όπως ενός εκπαιδευτή, επιθεωρητή 
κ.λπ. Φυσικά υπάρχουν υψηλότερες θέσεις από αυτές, όπως ανώτατο 
διοικητικό στέλεχος και για να τις πετύχεις χρειάζεσαι επιµονή, πείσµα, 
αγάπη για αυτό που κάνεις και φυσικά µεράκι. 

Αυτή η απόφαση επηρεάστηκε από την οικογένειά µου καθώς και 
από τους ανθρώπους που έχω γνωρίσει να κάνουν αυτή την δουλειά, 
όπως ενός εκπαιδευτή και ενός επιθεωρητή, οι οποίοι προκάλεσαν το 
ενδιαφέρον και το θαυµασµό µου και αποτέλεσαν για µένα πρότυπα 
επαγγελµατικά.  

Είµαι πολύ αισιόδοξος για το µέλλον (για όποιο επάγγελµα και αν 
ακολουθήσω), γιατί πιστεύω πως θα καταφέρω να φτάσω σε µια υψηλή 
θέση και σκοπεύω να υλοποιήσω τους στόχους µου µε µελέτη πάνω στο 
επάγγελµα, αγάπη προς αυτό αλλά και εργατικότητα, αφοσίωση, 
επιµονή, πείσµα και µεράκι.  
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